
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

18 липня 2024 р.                                              Київ                                                            № 227-р 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «Mutares SE & Co. KGaA» (м. Мюнхен, Німеччина) та компанії «Iveco Magirus Fire 

Fighting GmbH» (м. Вайсвайль, Німеччина) про надання дозволу на узгоджені дії, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії пов’язані з концентрацією, яка полягає в набутті компанією «Mutares SE 

& Co. KGaA» опосередкованого контролю над компанією «Magirus GmbH» (м. Ульм, 

Німеччина). 

Рішенням Антимонопольного комітету України від 18 липня 2024 року № 226-р надано 

дозвіл на здійснення зазначеної концентрації. 

Учасниками узгоджених дій є компанія «Mutares SE & Co. KGaA» та компанія «Iveco 

Magirus Fire Fighting GmbH». 

За інформацією заявників, узгоджені дії полягають у зобов’язаннях щодо утримання від 

конкуренції та непереманювання працівників, які містяться в пункті 14.6 Договору купівлі-

продажу всіх часток у статутному капіталі компанії «Magirus GmbH», укладеного 

13 березня 2024 року. 

Зобов’язання щодо утримання від конкуренції та непереманювання працівників  

пов’язані та необхідні для досягнення цілей концентрації.  

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного 

комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів господарювання, 

затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого  

2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за  

№ 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 
 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компаніям «Mutares SE & Co. KGaA» (м. Мюнхен, Німеччина) та «Iveco 

Magirus Fire Fighting GmbH» (м. Вайсвайль, Німеччина) на узгоджені дії у вигляді 

зобов’язання щодо утримання від конкуренції строком на 3 (три) роки та у вигляді 

зобов’язання не переманювати працівників строком на 2 (два) роки з дати закриття 

концентрації. 

 

Голова Комітету                                                                                          Павло КИРИЛЕНКО 


